

服务做到位 爱心送上门

淮北市国信公证处党支部打造“公证服务‘连心桥’”党建品牌



首席记者 肖干
通讯员 王磊 徐影

公证行业是国家公共法律服务体系的组成部分，在预防纠纷、减少诉讼、维护法治等方面扮演着重要角色。淮北市国信公证处党支部坚持以提升公证公信力为目标，积极打造符合时代要求、体现职能特色的“公证服务‘连心桥’”党建品牌，坚持将“红色品质公证”落实到工作全过程，进一步提升人民群众对公证法律服务的

获得感和满意度。

坚持党建引领，让群众少跑腿零跑腿。市国信公证处党支部把党的组织和党的工作，延伸到公证工作的每个环节。以群众和企业实际需求为导向，确立工作目标，精准化、定制化公证服务。针对群众在办理涉及不动产继承等公证服务时存在“来回跑”的情况，增设不动产登记代办业务，打造“公证+不动产登记”一站式链条服务，让办事群众切实做到少跑腿、零跑腿。面对企业紧迫的知识产权保护需求，成立以党员公证员为核心成员的知识产权保护公证业务小组，不畏风险、克服困难，奔赴全国为企业取证维权。2023年，办理各

类知识产权保护公证案件800余件，为企业提供强有力的知识产权保护。

多措并举宣传，提升群众法律素养。常态化开展公证法律服务进社区等各类活动，进一步提升群众法律水平，增强法治观念，帮助居民强化维权意识，助力营造学法、懂法、守法、用法的社会氛围，将公证法律服务宣传落到实处。

发挥示范作用，创优公证法律服务。以热心把服务做到位、耐心把事情讲清楚、爱心把服务送上门的服务方式，发挥党员先锋模范作用，面向孕妇、残疾人、老年人等特殊困难的当事人打造“三心窗口”。自“公证服务‘连心桥’”党建

品牌创建以来，党员公证员为行动不便当事人上门服务30余次，开展公证法律服务进社区(村)、进企业18场，切实为群众和企业提供了高效、优质的公证法律服务。



淮北市国信公证处党支部“公证服务‘连心桥’”党建品牌标识。



聆听革命故事 厚植爱国情怀

7月30日，杜集区石台镇在梧桐村开展“聆听革命故事 厚植爱国情怀”社会主义核心价值观教育实践活动。

梧桐村抗美援朝老战士、“五老”志愿者祖百信讲述了抗美援朝故事，激发少年儿童爱国情怀；梧北小学原校长、“五老”志愿者祖百信围绕爱国拥军开展宣讲，培育和弘扬社会主义核心价值观，引导孩子们做自尊自信自立自强少年。

摄影 记者 梅月
通讯员 王倩雯

老旧小区“焕”新颜 “改”出幸福新生活



记者 徐志勤

炎炎烈日下，曲臂车上的施工人员身穿反光背心、头戴安全帽，忙碌而有序地进行着外墙涂料的粉刷工作。8月5日上午9点，记者来到相山区惠苑路社区统建小区，只见老旧小区改造项目正如火如荼地进行中。

“小区面貌焕然一新，我们心里都敞亮了！”居民田多福开心地告诉记者，眼见小区每天都在发

生着令人欣喜的变化，他心中充满了喜悦与感慨。

老旧小区改造是一项重大民生工程、民心工程，也是实现人民群众对美好生活向往的务实之举。为加快建设“五宜”幸福城市，推动城市更新和社区建设，今年以来，我市持续推进老旧小区改造工作，不断提升群众的获得感、幸福感。

据了解，2024年我市计划改造老旧小区63个，改造楼栋数1116栋，改造面积约244.98万平方米，居民户数31034户，计划投资46932万元。其中相山区52个小区，涉及户数15810户；杜集区9

个小区，涉及户数11353户；烈山区2个小区，涉及户数3871户。

相山区老旧小区改造工程已经全部实施，区住建局老旧小区改造办公室工作人员黄攀介绍，“以统建小区为例，前期联系社区征求居民意见，邀请专业设计人员进行现场勘察，最后制定方案。包括小区道路的扩宽、停车位增设、下水管网的清淤等改造，还有小区路灯监控的更新和外墙管线的整治。”

今年我市老旧小区改造坚持党建引领，以民情民意切入点，引导居民理解、支持老旧小区改造，并紧紧围绕群众所需、所盼、

所急、所忧，着力解决居民最关心、最直接、最现实的利益问题。同时，不断加快老旧小区改造步伐，从“面子”到“里子”，从“硬件”到“软件”，一个个老旧小区焕发出了勃勃生机，“改”出了居民幸福新生活。

淮北市房产管理服务中心高级工程师梁敏告诉记者：“目前，全市的工程进度达到了40%左右，我们做到屋面不漏、管道不堵，楼道不暗、抬头不乱，道路不破、停车有序、物业有管。并引进社会监督员进行监督，重点解决居民的诉求，提升老百姓的幸福感和满意度。”

九届市委第八轮巡察动员部署会召开

记者 薛洁

本报讯 8月6日，九届市委第八轮巡察动员部署会召开。市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组组长金更华出席会议并讲话。

会议传达了市委书记覃卫国在听取九届市委第七轮巡察情况汇报时的讲话精神，宣读了《关于九届市委第八轮巡察组长授权任职及任务分工的决定》。

金更华强调，要进一步提高政治站位，

从坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的政治高度，迅速把思想和行动统一到中央及省委、市委关于巡视巡察的部署上来，以高质量巡察保障高质量转型发展。要突出监督重点，聚焦党中央决策部署在基层落实情况、聚焦群众身边不正之风和腐败问题情况、聚焦基层党组织和党员队伍建设情况、聚焦巡察整改和成果运用情况等，切实提升巡察质效。全市巡察干部要认真学习贯彻，发扬彻底的自我革命精神，争当绝对忠诚、绝对可靠、绝对纯洁的表率。

市人大常委会召开《淮北市非机动车管理条例》执法检查动员会

记者 闫肃 通讯员 林建强

本报讯 为进一步规范道路交通秩序，更好地保护人民群众生命财产安全，助力“五宜”幸福城市建设，8月6日上午，市人大常委会召开《淮北市非机动车管理条例》执法检查动员会。市人大常委会副主任张香娥，副市长、市公安局局长刘家宏出席会议并讲话。

会议宣读了《关于开展〈淮北市非机动车管理条例〉执法检查的通知》，听取了关于《淮北市非机动车管理条例》实施情况的

汇报，与会人员明确了执法检查实施方案和工作职责。

张香娥强调，开展《淮北市非机动车管理条例》执法检查是发展的需要、群众的期盼、文明的呼唤，对彰显城市文明、保障交通秩序、维护社会安定意义重大。要提高政治站位，充分认真开展此次执法检查的重要性，抓住重点环节，推动执法检查工作顺利推进，强化工作要求，确保执法检查取得实效。

刘家宏就配合开展好此次执法检查提出了具体工作要求，并作表态发言。

市人大常委会开展走访慰问企业退役军人活动

通讯员 李金洁

本报讯 8月5日，市人大常委会秘书长赵德荣率队前往安徽太平矿业有限公司，走访慰问在公司工作的退役军人。

赵德荣一行听取了企业概况、发展思路等情况汇报，详细询问了退役军人在公司的工作和生活情况，并对他们为党和国家作出的贡献表示衷心感谢，鼓励他们继续发扬革命传统，退役不褪志，立足岗位，再创佳绩。

赵德荣说，退役军人脱下军装换上工

装，不变的是心中的那份责任与担当。希望退役军人在平凡的岗位上发光发热，把吃苦耐劳、敢打硬仗、作风严谨的优良传统落在岗位上、融入事业中。赵德荣希望相关部门认真落实拥军优抚政策，有针对性地做好服务保障工作，切实维护好退役军人的权益，解决好他们生活中的实际困难，做到精神上关心、生活上帮扶，真正让军人成为全社会尊崇的职业，让退役军人成为全社会尊重的人。

市人大常委会社建工委有关负责同志参加活动。

“淮品耀全球” 2024淮北市跨境电商大会即将召开

记者 邹晨光 通讯员 张文静

本报讯 记者从相山区获悉，为落实国务院办公厅《关于加快内外贸一体化发展的若干措施》等文件精神，建设载体平台、培育市场主体、融合业态模式、提升贸易便利、完善发展生态链，我市将于8月8日在相山区召开“淮品耀全球”2024淮北市跨境电商大会。

据了解，此次大会由相山区人民政府主办，相山区商务局、相山经济开发区、淮北市跨境电商产业园、中国邮政集团淮北市分公司承办。届时联动各跨境电商平台、卖家、头部服务企业力量，邀请优秀跨境电商企业分享发展经验，洞察行业发展变革，启迪行业发展布局，帮助淮北电产

业发展。

活动邀请3位资深讲师开展专题讲座，分享经验。阿里巴巴国际站淮北区负责人、蚌埠跨境电商孵化中心协议讲师赵英杰分享《Alibaba国际站全球产业链重构下的新形势》，TikTok矩阵粉丝超1000万、TikTok对外汉语传播首批发起人马冬分享《打开TikTok品牌出海新赛道》，跨境电商资深专家、淮北跨境电商产业园总经理王磊分享《千帆竞渡，竞渡跨海潮》。

此次大会面向全市跨境电商平台、跨境电商企业、工厂及工贸一体企业、外贸企业、跨境电商服务企业、高校、商会、媒体等群体，有意愿参加的企业可以积极联系相山区商务部门进行报名。

开放是中国式现代化的鲜明标识